



FINANČNÁ SPRÁVA

Colný úrad Trnava

Tlačová správa

Colníci odhalili marihuanu a kokaín

TRNAVA/PIEŠŤANY– 07.11.2017: Počas víkendu objavili trnavskí colníci drogy. Upozornil ich na ne služobný pes finančnej správy Zoro.

Počas víkendu vykonávali trnavskí colníci v Trnave a v Piešťanoch bežnú kontrolu vozidiel zameranú na dodržiavanie colných a daňových predpisov. V sobotu popoludní zastavili v Piešťanoch osobné motorové vozidlo BMW imatrikované na Slovensku, ktoré viedol 22-ročný obyvateľ Piešťan. Okrem neho sa vo vozidle nachádzali aj dvaja spolujazdci, taktiež z Piešťan. V noci z nedele na pondelok zastavili v Trnave osobné motorové vozidlo Renault Laguna imatrikované na Slovensku, ktoré viedol 21-ročný obyvateľ obce Voderady (okres Trnava).

V oboch prípadoch posádka áut na výzvu colníkov, či prepravujú tovar, ktorý podlieha colnému alebo daňovému dohľadu odpovedali záporne, na čo im colníci oznámili, že bude vykonaná kontrola so služobným psom. Počas nej trnavský psovod nasadil služobného psa Zora vycvičeného na vyhľadávanie omamných a psychotropných látok.

V prvom prípade u posádky auta v Piešťanoch najprv **pes označil bundu položenú na zadnej sedačke, ktorá patrila vodičovi. Kým hliadka kontrolovala vozidlo, vodič zo svojho vrecka vyhodil plastové uzatvárateľné vrecko s marihuanou. Ďalej pes označil v batožinovom priestore plastový mech so zvyškami rastlinnej sušiny a u predného spolujazdca označil príručnú tašku. Fyzickou kontrolou sa v nej našlo plastové uzatvárateľné vrecko taktiež s marihuanou.**

V druhom prípade v osobnom automobile v Trnave **pes označil sedadlo vodiča. Vodič na opakovanú výzvu colníkov vydal z vrecka bundy plastové uzatvárateľné vrecko s marihuanou a na ďalšiu výzvu hliadky vydal plastové vrecko s bielym práškom - kokaínom.**

Na základe týchto skutočností vzniklo dôvodné podozrenie z nezákonnej prepravy omamných a psychotropných látok. Prípadoch bol odovzdaný orgánom činným v trestnom konaní.

V oboch prípadoch objavil drogy služobný pes Zoro. Je to mladý, 2-ročný belgický ovčiak so špecifikáciou na omamné látky a trnavskému psovodovi bol pridelený v marci tohto roku.

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Poslaním FS je výber daní a ciel s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Úspešný výber daní a ciel a efektívny boj proti daňovými podvodom priniesol v

uplynulých rokoch do štátnej pokladnice viac ako 2,5 miliardy eur. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk